

Общество

Почётный гражданин Ставрополья Василий Мороз отпраздновал 80-летие

12.10.2017, 11:38 Ставропольский край



12 октября юбилей отмечает академик-овцевод РАН, доктор сельскохозяйственных наук, почётный гражданин Ставропольского края Василий Мороз.

Всю свою жизнь академик посвятил сельскому хозяйству, снискав себе славу не только непревзойдённого эксперта в области овцеводства, но и признанного на международном уровне специалиста.

Василий Мороз стал одним из создателей пяти ставропольских овечьих пород: манычский и джалгинский мериносы, кулундинская тонкорунная, западно-сибирская мясная и агинская полугрубошёрстная.

За плечами академика и шесть новых типов овец: целинный, манычский, южно-степной, приэльбрусский, верхнестепновский и хангильский забайкальской породы.

Ранее региональный [минсельхоз отчитался](#) о состоянии животноводства на Ставрополье, отметив, что край превосходит общероссийские показатели по производству молока на душу населения.

Также отмечалось, что ставропольские аграрии-грантополучатели [принесли региону](#) 2,7 миллиарда рублей.